Уважаемые родители!
С 16 февраля начинается прием документов для получения путевок в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря в период весенних каникул 2022 года. 
Постановка на учет детей для обеспечения путевками осуществляется в МАУ ДО Доме детского творчества (г. Кушва, ул. Первомайская, 41, кабинет № 13) и в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг (г. Кушва, ул. Фадеевых, 17, пос. Баранчинский, ул. Коммуны, 7). 
График работы МАУ ДО Дома детского творчества: понедельник - четверг с 09.00 до 17.00 (13.00-14.00 перерыв),  телефон для справок  8(34344) 2-42-89, отв. лицо – Кравчик Елена Александровна. 

Для приобретения путевки в загородные стационарные детские оздоровительные лагеря родители (законные представители) представляют: 

-  письменное заявление установленной формы;

- документ,  удостоверяющий  личность заявителя (паспорт гражданина Российской Федерации); 

- доверенность, оформленная в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации (если от имени заявителя обращается его представитель);

- свидетельство о рождении (паспорт)  ребенка;

-  страховой номер индивидуального лицевого счета в системе обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) родителя и ребенка;

- свидетельство о регистрации по месту жительства/пребывания;

- справка с места работы или документы, подтверждающие право на бесплатное приобретение путевки для детей.

Все документы предоставляются в копиях с одновременным предоставлением оригиналов. Оригиналы документов предоставляются для сверки на соответствие представленных экземпляров оригиналов их копиям и подлежат возврату заявителю. Копии представленных документов возврату не подлежат.
