
Прошу разместить данную информацию на страницах в соцсетях 
Провести с учащимися с 1-11 классы дополнительные беседы о необходимости соблюдении ПДД, использовании световозвращающих элементов и правилах для пешеходов. С родителями образовательных организаций провести беседы о правилах перевозки детей в автомобиле и неукоснительном соблюдении ПДД, когда в машине находится ребенок. Все беседы и инструктажи отразить в классных журналах (протоколах родительских собраний). 



Приложение № 1

04 декабря около 18:00 на 172 км а/д Екатеринбург-Серов в ДТП погибли 2 человека и 5 получили травмы, из них 2 ребенка.
Водитель автомашины Киа Рио, 18-летняя девушка, стаж вождения которой составляет 1 месяц, не выбрала скорость, обеспечивающую постоянный контроль за движением, не справилась с управлением допустила выезд на встречную полосу, где произошло столкновение с автомашиной Форд Фьюжен, под управлением 59-летней женщины, стаж вождения которой составляет 4 года, в результате чего Форд отбросило на попутную автомашину Рено Дастер, под управлением 50-летнего мужчины.
В результате ДТП на месте происшествия от полученных травм погибла водитель автомашины Киа, ее 14 летняя племянница, сидевшая на переднем пассажирском сиденье, бригадой ОСМП госпитализирована в приемный покой ЦГБ № 4 г.Н-Тагил. Водитель автомашины Форд Фьюжен и 3 ее пассажира, среди которых малолетний ребенок, также госпитализированы в ЦГБ г.Н-Тагил. 
Как стало известно позже, 50 летняя пассажирка автомашины Форд, сидевшая на переднем пассажирском сиденье, от полученных травм скончалась в больнице не приходя в сознание. Двухлетний пассажир автомашины Форд находился на заднем пассажирском сиденье справа, в детском удерживающем устройстве, соответствующем весу и росту ребенка, рядом сидела его мама, 1991 года рождения. 
В автомашине Рено Дастер, в момент ДТП, помимо водителя находился пассажир, который сидел на переднем пассажирском сиденье. На месте ДТП мужчинам была оказана медицинская помощь, от госпитализации отказались.
Как удалось выяснить сотрудникам полиции, прибывшим на место происшествия, водитель Киа Рио является жителем г.Красноуральск, ее несовершеннолетняя пассажирка проживает в г.Екатеринбург, они ехали из города Екатеринбурга, где обучалась водитель Киа, в город Красноуральск. В автомобиле Форд, под управлением жительницы Невьянска, ехали пассажиры проживающие в г.Красноуральск, которые ехали в г.Невьянск. В автомашине Рено находились жители г.В-Пышмы, они ехали из г.Красноуральска в г.В-Пышма.
Для выяснения всех причин и обстоятельств, послуживших совершению смертельного ДТП на место происшествия выезжала группа СОГ. 

Госавтоинспекция настоятельно рекомендует водителям, не имеющим достаточного опыта в управлении транспортным средством, отказаться от маневров, подвергающих опасности и риску для жизни, как самого водителя, так и других участников дорожного движения, двигаться со скоростью, позволяющей своевременно среагировать на дорожную обстановку, при совершении поворотов оценивать расстояние до приближающихся автомобилей, а также соблюдать дистанцию до других транспортных средств.
Кроме этого, автомобили, которыми управляют неопытные водители, имеющие водительский стаж менее 2 лет, должны быть обозначены специальным знаком «Начинающий водитель» - наклейка желтого цвета с изображением восклицательного знака. Знак устанавливается сзади с любой стороны автомобиля, но при этом он не должен мешать обзору.

Также стоит помнить, что согласно ПДД перевозка детей в автомобилях должна осуществляться с использованием детских удерживающих устройств, соответствующих весу и росту ребенка. За нарушение правил перевозки детей в автомобиле предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 3000 рублей.
